



Тема номера:

2025 год: Уверенное движение вперёд!

На фото:

Пётр Соснин, оператор обрабатывающего центра МЦ № 2.

9 стр.

ПОЛИТИКА

Валерий Гартунг вошёл в десятку самых активных депутатов Госдумы.

4 стр.

ГОТОВИМ КАДРЫ

Каким было первое полугодие работы Политехнического отделения ЧКПЗ Многопрофильного колледжа ЮУрГУ.

10 стр.

СОЦПРОГРАММА ЧКПЗ

В новогодние праздники состоялась поездка для детей сотрудников ЧКПЗ на родину Деда Мороза — в Великий Устюг.

16 стр.

Планируйте отдых!

Уважаемые заводчане!

Начался приём заявлений на получение путёвок для работников ПАО «ЧКПЗ» и их детей, а также для пенсионеров завода в санаторно-курортные организации и детские оздоровительные лагеря на 2025 год. Путёвки предоставляются за счёт средств работодателя, частичная оплата путёвки для работников и их детей составляет 15% от полной стоимости. Право на предоставление путёвки для работников предоставляется 1 раз в 3 года при стаже работы на предприятии на момент подачи заявления более 1 года.



Также на предприятии выделяются бесплатные путёвки (за счёт средств Социального Фонда России):

- для работников пенсионного возраста;
- для работников, не ранее чем за пять лет до достижения возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости (женщины не позднее 1970 года рождения, мужчины не позднее 1965 года рождения);
- для работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, прошедшие медицинскую комиссию в 2024 году, по результатам которой им было рекомендовано санаторно-курортное лечение по медицинским показаниям (со списками можно ознакомиться в группе охраны труда, в отделе по социальному обеспечению и у HR-BP в своих структурных подразделениях).

Заявления принимаются в отделе по социальному обеспечению:

- 📍 кабинет 706 заводууправления
- ☎ тел.: 13-54, 18-93, 16-90, 8-919-350-26-31, 8-982-360-62-38



Поздравляем ветеранов

Руководство и совет ветеранов ПАО «ЧКПЗ» поздравляют наших дорогих ветеранов – юбиляров января!

Николай Ананьевич Ананьев
Татьяна Александровна Бенусова
Клавдия Михайловна Бубнова
Любовь Алексеевна Баянова
Мария Федоровна Великанова
Александр Фридрихович Горст
Надежда Серафимовна Гаррехт
Накия Шакировна Гриценко
Светлана Дмитриевна Горбунова
Любовь Васильевна Гончаренко
Валентина Васильевна Задорина

Юлия Ивановна Кун
Тамара Сидоровна Никитина
Николай Александрович Невареных
Мария Антоновна Пестова
Татьяна Васильевна Петрова
Татьяна Васильевна Ромашко
Татьяна Сергеевна Султанова
Нина Васильевна Согрина
Раиса Шамсиевна Соколова
Татьяна Александровна Судатова





Генеральный директор ПАО «Челябинский
кузнечно-прессовый завод»

Андрей Гартунг

Уважаемые коллеги!

В наступившем году ЧКПЗ уверенно смотрит вперёд: у предприятия есть стабильная загрузка, успешно реализуются планы по освоению новых видов продукции, продолжаютеся проекты модернизации оборудования.

Роботизация, повышение производительности, улучшение качества выпускаемой продукции — вот основные задачи на следующие 12 месяцев.

Целенаправленно продолжаем развитие образовательных проектов, которые открыли в ушедшем году. Завод еженедельно посещают обучающиеся в инженерных классах, студенты колледжей Челябинска и ЮУрГУ. Одно из значимых новшеств: на всероссийском конкурсе «ИКаР» ЧКПЗ представил свою номинацию, в которой разработки участников будут оценивать заводские эксперты-робототехники.

Совместными усилиями всего коллектива мы обеспечиваем высокий темп развития завода, а это значит, что впереди много интересных и значимых событий, которыми запомнится 2025 год.

Важная цифра

12

команд



из разных городов страны подали заявки в категорию ЧКПЗ «ИКаР-Профи. Промышленная робототехника» Всероссийского профориентационного технологического конкурса с международным участием «Инженерные кадры России».

Валерий Гартунг вошёл в десятку самых активных депутатов Госдумы

По итогам осенней сессии издание «Ведомости» проанализировало количество и качество выступлений депутатов. Журналисты изучили стенограммы нижней палаты парламента с 17 сентября до 18 декабря и для каждого парламентария высчитали индекс активности (общее количество знаков в выступлении, деленное на среднюю скорость речи депутата).

Закономерно, что в первой тройке оказались председатель Госдумы Вячеслав Володин и его заместители Александр Жуков и Иван Мельников, в обязанности которых входит ведение заседаний. Также позиции в первой десятке заняли председатели комитетов по бюджету и налогам, по вопросам семьи, по труду и соцполитике, поскольку этим темам парламент уделял большое внимание в осеннюю сессию.

Единственным представителем Южного Урала в рейтинге стал справедливоросс Валерий Гартунг. Он занял десятое место с индексом активности 993,1.

Стоит отметить, что, помимо выступлений на пленарных заседаниях, в ходе осенней сессии Валерий Гартунг активно занимался законотворчеством — внёс шесть законопроектов. Также парламентарий



Фото: duma.gov.ru

провёл большую работу в регионе: принял более 1500 обращений от граждан, отправил более 300 депутатских запросов. По результатам работы в регионе за второе полугодие 2024 года гражданам было возвращено более 1 500 тысяч рублей.

Уроки здоровья от ЕГОРА БАБКИНА!



Стартовала серия бесплатных семинаров «Уроки здоровья».

Лекции для всех желающих будет проводить сердечно-сосудистый хирург, флеболог, кандидат медицинских наук Егор Бабкин, помощник депутата Госдумы Валерия Гартунга.

Забота о собственном здоровье – это важнейшая инвестиция в счастливое будущее. Принять участие в «Уроках здоровья» – значит получить бесценные знания, которые помогут вам сохранить и укрепить своё здоровье на долгие годы.



Место проведения:
Дом культуры ЧКПЗ,
ул. Уральская, 1



Запись на семинары
по телефону:
270-02-00

Следующая встреча состоится 8 февраля.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.



На уровне мировых брендов

28 января делегация, состоящая из представителей правительств Свердловской и Челябинской областей, а также руководителей крупных промышленных предприятий Урала, побывала на Челябинском кузнечно-прессовом заводе.

Среди гостей были первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков, министр промышленности Челябинской области Михаил Кнауб, представители ряда крупных промышленных компаний.

Посетители посмотрели крупнейшее в России по объёмам выпуска кузнечное производство, цеха механической обработки, сборку роботов, увидели, как челябинские роботы трудятся в цехах ЧКПЗ.

«Приятно, что гости из другого региона приехали именно на ЧКПЗ и Завод роботов, — отмечает генеральный директор Завода роботов Александр Горькуша. — В рамках экскурсии мы сделали акцент на цехах, выпускающих оборудование, — это гидравлические и механические прессы, молоты, машины ротационной вытяжки, оборудование для нагрева металла, системы управления прессами, манипуляторы, роботы. Вопросы было очень много. Гости заинтересовали нюансы роботизации производства, объёмы, сроки изготовления оборудования, его особенности и многое другое».

Отзывы от гостей были только положительные.

«Впечатлён экскурсией, — признался начальник КТО ООО «Прософт-системы» Роман Туканов. — Как представителя предприятия, занимающегося промышленной автоматизацией, меня очень заинтересовал Завод роботов. Поражает масштаб предприятия, и то, что его удалось с нуля построить за такой короткий промежуток времени. Сильное производство! Даже визуально на уровне мировых брендов».



Задание для профессионалов



ЧКПЗ впервые представил свою категорию «ИКаР-Профи. Промышленная робототехника» во Всероссийском профориентационном технологическом конкурсе «Инженерные кадры России» («ИКаР»).

Отборочный этап регионального этапа конкурса прошёл 19 декабря в детском центре Кванториум. Проект «ИКаР» нацелен на повышение интереса детей и молодёжи к инженерным специальностям, к предприятиям своего региона.

Отбор проводился в нескольких категориях, которые ориентированы на возрастные особенности участников и отличаются уровнем сложности, тематикой и заданиями. При разработке проектов команды побывали на экскурсии на ЧКПЗ, получили техзадание и консультации специалистов завода.

ЧКПЗ разработал регламент, каталог оценки моделей, провёл вебинары для судей и тренеров команд. Инженер-робототехник Алексей Галка выступил в роли главного эксперта категории.

«Участники оценили категорию как сложную, но интересную. Уверен, что данная категория помо-

жет выстроить более тесное взаимодействие производственного сектора, образовательной среды и ребят, заинтересованных связать будущее с инженерной сферой», — отметил Алексей.

Инженерные классы ЧКПЗ достойно представили свои проекты в категории «ИКаР-Дебют». Эксперты отметили команды гимназии № 76 Челябинска, Образовательного центра № 1, школы № 28 посёлка Первомайский и челябинской школы № 15.

Успешное прохождение отборочных состязаний позволит командам выступить на региональном этапе, а тем, кто покажет высокие результаты на уровне региона, даст шанс войти в сборную Челябинской области и побороться с соперниками со всей России.

“

Евгений Михайлович Алферов, учитель информатики и робототехники гимназии №76 Челябинска:

«Наша команда успешно представила проект модели автоматизированной системы роботизированного производства. Ребята усиленно готовились, переживали, до последнего вечера в стенах гимназии работали над проектом, тестировали и продолжали совершенствовать модель. В результате конвейерная линия была готова! ИКаР — это не просто соревнование ради наград. Это возможность проявить своё техническое творчество, возможность быть полезным и попробовать себя в профессии, пообщаться со специалистами! Это в первую очередь шанс подрастающему поколению реализовать себя, воплотить свои задумки в реальную жизнь. А главное — это уникальный опыт совместной с предприятием проектной работы. Судьи высоко оценили работоспособность модели и дали советы по модернизации конвейерной линии. Будем работать!»

Экологический вектор

Подведены итоги конкурса экологических проектов среди инженерных классов ПАО «ЧКПЗ».

Конкурс был объявлен Корпоративным университетом по инициативе заводской Службы организации безопасности производства среди ребят из инженерных классов ЧКПЗ. Он был приурочен к проведению Всероссийского Детского Экологического Форума, титульным партнёром которого стал ЧКПЗ.

На конкурс было представлено 20 проектов, эксперты оценивали актуальность проекта и новизну, механизм реализации проекта, результаты и практическую значимость.

1 место занял **Иван Созыкин** из 120 лица Челябинска с проектом «Многофункциональная станция, как экологический способ наблюдения за микроклиматом в помещении», руководитель — Андрей Сергеевич Васильев.

2 место заняла **Анастасия Баженова** из 120 лица с проектом «Джинсоворот», руководитель — Людмила Михайловна Подобрываева.

3 место заняла **Арина Калинина** из Образовательного центра «Ньютон» с проектом «Эко-кормушка: утилизируй пластик и корми животных правильно», руководитель — Алена Борисовна Мишина.



Победители и их руководители были отмечены дипломами и призами.

— ПАО «ЧКПЗ» активно занимается поддержкой и воспитанием подрастающего поколения. С 2023 года это взаимодействие реализуется в виде инженерных классов, в 2024 году заводом инициирован новый актуальный вектор — экологический. На оценку профессиональному экологическому жюри в составе специалистов ЧКПЗ были представлены 20 проектов. Это были очень разноплановые работы, от многолетних наблюдений за природой до прикладных проектов, таких как вторичное использование материалов или изобретение анализаторов компонентов окружающей среды. Все проекты приятно удивили творческим подходом, детальной проработкой и, конечно же, отношением ребят к природе, к родному краю. Хотелось бы отметить тех участников, которые не останавливаются на самостоятельном изучении вопросов экологии, а вовлекают своих одноклассников, друзей, членов семьи. Благодаря таким детям крепнет вера в то, что планета будет сохранена для будущих поколений. А чтобы интерес не угас, мы должны их поддерживать в экологических начинаниях — где-то советом, где-то профессиональной консультацией, где-то — предоставлением площадки для эксперимента, — поделилась специалист по экологической безопасности Службы организации безопасности производства ПАО «ЧКПЗ» Ольга Евгенова.



Я люблю свою работу

Александр Соловьев, заместитель начальника Кузницы №4 по подготовке производства, более пятнадцати лет в профессии энергетика. Сегодня под его руководством работает большая профессиональная команда, которая успешно отвечает за обслуживание оборудования.

Александра Соловьева отличают большая ответственность и профессионализм. Родился он в городе белых ночей. Из Санкт-Петербурга ещё ребёнком переехал вместе с родителями в город Рудный в Казахстан. В четвертом классе школы получил первые навыки руководства коллективом в роли командира кадетского класса. Его отец работал заместителем начальника цеха на одном из предприятий в Рудном. Наверное, не случайно сегодня Александр Сергеевич занимает подобную должность на ЧКПЗ.

Отец не читал сыну нотации. Уходя на работу, давал задание, что сделать по хозяйству. Жили они тогда в частном доме, где всегда есть к чему руки приложить. Сын старался выполнять отцовское задание в срок.

Подростком Александр пошёл работать на стройку. Бетонщик, каменщик, кровельщик — эти профессии Саша осваивал с энтузиазмом. Руднинский индустриальный институт Александр Соловьев окончил по специальности «Инженер-системотехник промышленных сетей». Одновременно изучал азы профессии «Монтажник слаботочных систем», понимая, что с этой специальностью всегда будет обеспечен работой. Работать по профессии начал на промышленных предприятиях Урала. Сразу же понял, что выбрал специальность по душе, а значит, на работе ему всегда будет интересно. С годами нарабатывался опыт, продолжалось профессиональное развитие.

Сегодня в плотном рабочем графике Александру Сергеевичу важно найти время для жены и двоих детей — дочери и сына. А ещё Соловьев — кандидат в мастера спорта по боксу, увлекается боди-



билдингом. Три года назад Александр Сергеевич окончил ЮУрГУ по специальности «Разработка и оптимизация систем энергоснабжения», получив диплом магистра.

Работа на ЧКПЗ приносит Александру Сергеевичу много положительных эмоций. Он любит дело, которым занят, и вместе с другими профессионалами готов сделать всё необходимое, чтобы обеспечить цеху возможность производить качественную продукцию в сроки, установленные заказчиком.

Сплочённая команда, умение каждого на своём месте быть ответственным — всё это, по словам Соловьева, и создаёт ситуацию успеха на производстве. Руководитель отвечает за своих людей, прекрасно понимая, что важна роль каждого специалиста, также как важны взаимопомощь и позитивный настрой! И когда Александр Сергеевич говорит о любви к своей профессии, это не просто слова, это его выбор, его жизненное мировоззрение.

Развиваюсь вместе с ЧКПЗ

Оператор обрабатывающего центра МЦ № 2 Пётр Соснин работает на Челябинском кузнечно-прессовом заводе почти 2 года, по итогам 2024 года он был признан одним из лучших операторов цеха по показателям производительности и качества обработки заготовок.



Имея за плечами образование инженера-металлурга, до ЧКПЗ Пётр Алексеевич попробовал себя в разных профессиональных сферах, в последнее время работал менеджером по продажам. С Кузнечно-прессовым заводом познакомился на ярмарке вакансий в апреле 2023 года. Решающим аргументом, чтобы выбрать ЧКПЗ, стали озвученные специалистом по подбору персонала возможности профессионального развития.

— На ЧКПЗ созданы уникальные возможности для тех, кто хочет научиться новому и проявить себя. Я пришёл на вакансию оператора станков с ЧПУ, не имея опыта. Буквально через 3 смены начал работать самостоятельно, — рассказывает работник. — Затем через обучение повысил разряд до 3-го, а вскоре мне предложили обучиться на наладчика. Хотя я принял решение остаться работать опера-

тором, сейчас у меня достаточно навыков, чтобы самостоятельно провести донастройку оборудования или заменить расходные материалы. Всё это значительно снижает время простоев станка и увеличивает выработку. Я сам ставлю для себя планы по производительности, часто они выше тех, что задаёт руководство, и для меня есть некий азарт в том, чтобы их выполнить. Нередко выхожу на подработку, с недавних пор работаю на двух станках, и всё это в совокупности положительно сказывается на уровне заработной платы.

С первых дней я вижу, что руководители в цехе всегда и во всём готовы помочь. Предлагают пройти обучение, предоставляют возможности и для карьерного роста. Многие инициативные сотрудники, придя на рабочие точки, быстро становились бригадирами, мастерами и занимали более высокие должности. Я изначально выбрал другой вариант развития: не по вертикали, а по горизонтали, расширяя спектр компетенций. Недавно прошёл обучение на оператора роботизированных комплексов. Направление очень интересное и перспективное.

Очень рад, что пришёл на ЧКПЗ. Своё будущее вижу в развитии вместе с заводом, тем более что на предприятии создана такая мощная система обучения.

Антон Полушкин, начальник смены Механического цеха № 2:

— Пётр Соснин — надёжный и ответственный работник, организованный и внимательный к деталям, дисциплинированный, инициативный. Всегда выполняет работу в срок и с высоким качеством, порой не считаясь с личным временем. Пользуется заслуженным уважением в коллективе, охотно делится своим опытом с коллегами, а также постоянно совершенствует свои навыки. Пётр Алексеевич ни разу не подвёл ни коллег, ни предприятие. Это человек слова и дела.



Сегодня – студент, завтра – заводчанин

В сентябре 2024 года в Челябинске открылось Политехническое отделение ЧКПЗ Многопрофильного колледжа ЮУрГУ.

О том, каким было первое полугодие работы образовательного учреждения, где учатся будущие сотрудники ЧКПЗ, рассказал его руководитель Владимир Майсак.

— Сегодня в отделении учатся 200 студентов (10 групп), из них 194 — целевики. Большая часть обучающихся — мальчики, девочек значительно меньше. Через 3 года Политехническое отделение должно выйти на уровень 800 с лишним обучающихся. У этих ребят есть гарантия трудоустройства после окончания учёбы: им предстоит не менее трёх лет отработать на ЧКПЗ.

За первое полугодие работы удалось сформировать профессиональный коллектив педагогов, настроить работу и начать знакомить студентов с заводом. Обучающиеся посещают предприятие, общаются с сотрудниками — инженерами-робототехниками, которые со следующего года будут вести в колледже спецпредметы. Часть ребят уже начали готовиться к конкурсам и чемпионатам профмастерства по специальности «робототехника».

Регулярные экскурсии на ЧКПЗ позволяют показать каждому обучающемуся производственный процесс. Ребята возвращаются с предприятия вдохновлёнными, многие спрашивают, скоро ли начнётся производственная практика, стремятся скорее попробовать сделать что-то своими руками. Считаю, что тесное взаимодействие с работодателем в период учёбы поможет студентам быстро разобраться во всех тонкостях работы и стать настоящими профессионалами.



Те ребята, кто пришёл в колледж после 11 класса, пока занимаются в лабораториях Южно-Уральского государственного университета. Продолжаются ремонтные работы во втором корпусе нашего отделения. В здании будут располагаться 4 лаборатории для практических занятий, столовая, актовый и спортивный залы. Сейчас питанием ребят обеспечивает завод: нам каждый день привозят второе в контейнерах и выпечку. Блюда заводской столовой ребятам очень нравятся.

Любые рабочие вопросы быстро решаются во взаимодействии с нашим работодателем — ПАО «ЧКПЗ». Благодарен за неравнодушие и профессионализм нашему куратору — директору Корпоративного университета Екатерине Крыгиной — и всем, кто оказывает нам содействие.

В нашем образовательном учреждении проводится большая воспитательная работа со студентами. Мы ставим перед собой задачу вырастить не только профессионалов, но и ответственных, дисциплинированных людей, которые будут активно проявлять себя в работе и общественной жизни и строить успешную карьеру на ЧКПЗ.

От имени всего коллектива Политехнического отделения ЧКПЗ Многопрофильного колледжа ЮУрГУ желаю в 2025 году всем сотрудникам завода успехов в работе! А мы сделаем всё для подготовки молодых профессиональных кадров.

Новогодняя победа

Две команды Челябинского кузнечно-прессового завода приняли участие в новогоднем Кубке по волейболу общества «Трудовые резервы». Команда «Уральский кузнец-1» победила в соревнованиях, фосфатировщик участка гальванической обработки Владислав Филатов был признан лучшим игроком.

— Мы рады, что приняли участие в соревнованиях и одержали победу. Прекрасно провели время, получили много игровой практики, встретились с серьёзными соперниками, была упорная, интересная борьба. Наша команда по волейболу не первый раз занимает призовые места на турнирах. Благодарю всех спортсменов за слаженную игру и волю к победе! — отметил Владислав Филатов.



Великолепная десятка — на лыжне

Команда ЧКПЗ заняла 2 место на состязаниях по лыжным гонкам в рамках Спартакиады среди работников производственных предприятий и организаций Челябинской области.

Чсть Челябинского кузнечно-прессового завода защищали 10 лыжников. Они выступали на дистанциях от 3 до 10 км — в зависимости от возраста участников.

В личном зачёте наши коллеги продемонстрировали прекрасные результаты:

1 место в группе 18–29 лет занял Евгений Буздалин (ПШП);

2 место в группе 30–39 лет — Дмитрий Малюшев (ПШП).



В командном зачёте среди предприятий 1 группы команда ЧКПЗ заняла второе место, уступив спортсменам «ЧТЗ-Уралтрак».

— Мы рады, что команда Челябинского кузнечно-прессового завода успешно выступила на областной Спартакиаде. Заводчане всегда принимают участие в лыжных гонках. Этот спорт дарит хорошее настроение и полезен для здоровья. Призываем коллег активно тренироваться и принимать участие в Спартакиаде — 2025, ведь наши команды способны успешно конкурировать с другими предприятиями на уровне области, — отметил участник команды Евгений Буздалин.



Впечатляющие результаты – заслуга коллектива



Подведение итогов работы Челябинского кузнечно-прессового завода за 2024 год прошло в торжественной обстановке.

К сотрудникам обратился генеральный директор Андрей Гартунг, поблагодарив коллектив Челябинского кузнечно-прессового завода за ударный и самоотверженный труд и личную заинтересованность в успехах производства. Как отметил Андрей Валерьевич, в ми-



нушем году о нашем заводе и его проектах узнали по всей стране и за рубежом, а опыт достижений предприятия был оценен как впечатляющий и уникальный.

Сотрудники, внёсшие большой вклад в развитие производства, получили награды из рук генерального директора. Вечер завершился концертом и танцевальной программой.

Волшебство для юных зрителей



В праздничные дни для детей сотрудников Челябинского кузнечно-прессового завода прошли новогодние ёлки. В общей сложности их посетили около 2 тысяч юных зрителей.

Ребята подготовили костюмы, и в культурно-досуговый центр на представления прибыли вместе с родителями Белочки, Зайчики, Феи, Снежинки и Снеговика.



Проделки Бабы Яги и Лешего, которые хотели украсть подарки, не удалось, праздник состоялся. После спектакля ребятня танцевала и веселилась вокруг ёлочки-красавицы. Каждый юный зритель получил сладкий подарок от Челябинского кузнечно-прессового завода.

Красивые фотозоны позволили создать множество ярких фотографий на память о новогоднем представлении. Малыши и их родители остались довольны.

— С удовольствием побывали на новогоднем представлении, подготовили костюм Снеговика. Сыну 10 лет, спектакль ему очень понравился. Даже нам, взрослым, было интересно, игра актёров была прекрасной. Благодарим завод за то, что каждый год он дарит праздник детям сотрудников, — поделилась впечатлениями маляр МЦ № 6 Татьяна Шаврина.

Хоровод на свежем воздухе

По доброй традиции Челябинский кузнечно-прессовый завод строит ледовый городок для детей посёлка КПЗиС. Торжественное открытие городка состоялось в конце декабря.

Украшением площадки стала лесная красавица. Её каждый год наряжают игрушками, изготовленными детьми работников ЧКПЗ и ребятами из посёлка КПЗиС. В этом году ребята очень постарались. Они принесли на конкурс и символ года — змею, и много других ярких поделок.



Праздник открыли главные сказочные персонажи — Дед Мороз и Снегурочка. Они провели для ребят веселые игры и конкурсы. Гости праздника водили хороводы, отвечали на вопросы и танцевали.

Участники конкурса ёлочных игрушек получили новогодние подарки от ПАО «ЧКПЗ».

— Спасибо нашему предприятию, что ежегодно проводит для детей конкурсы, где можно проявить фантазию. Дочка второй год подряд делает игрушки на ёлку и ей очень приятно видеть свою поделку на новогоднем дереве. Благодарю завод за подарки и праздник для детей! — поделился оператор обрабатывающего центра Михаил Гордеев.



Новогодний позитив



Весело и ярко прошёл новогодний вечер, организованный для ветеранов Челябинского кузнечно-прессового завода. Гостей встречали празднично украшенная ёлка, накрытые столы и великолепный концерт.

От имени руководства ПАО «ЧКПЗ» с наступающим Новым годом присутствующих поздравили заместитель директора по персоналу и социальным вопросам Татьяна Яковлева и председатель совета ветеранов ЧКПЗ Лидия Рябша, с добрыми пожеланиями к гостям обратился председатель профсоюзного комитета Андрей Кнауб. Ветеранам пожелали внимания близких, тепла и благополучия, крепкого здоровья на весь год.

Концертная программа была разнообразной: зрители подпевали вокалистам, с удовольствием танцевали под любимые песни. Поздравить ветеранов пришли Дед Мороз и Снегурочка, они провели весёлые конкурсы и подарили их участникам призы.

— Спасибо нашему заводу, всем организаторам за великолепный новогодний вечер, за создание праздничного настроения. Нам, ветеранам ЧКПЗ, круглый год есть куда наряжаться и где потанцевать или интересно провести время в приятной компании бывших коллег. Поздравляю руководителей завода, сотрудников с Новым годом, желаю всего наилучшего, успехов и развития родному ЧКПЗ!

— поделилась впечатлениями Галина Курбакова, которая была на мероприятии вместе с супругом, тоже ветераном ЧКПЗ. Галина Александровна отработала на заводе 35 лет, награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.





Выражаю себя через творчество

Специалист по рекламе службы корпоративных коммуникаций Наталья Корнеева – человек разносторонний.

Среди её увлечений — различные виды рукоделия, изготовление авторских игрушек, бижутерии из полимерной глины, шитьё, валяние из шерсти, а ещё — автоспорт, фитнес и психология.

Шить Наталья любила с самого детства, самыми первыми клиентами юного модельера стали её куклы. В их модном гардеробе были и платья, и костюмы, и купальники, и шикарные шляпки. Всё это хозяйка мастерила вручную из лоскутков ткани и старых маминых платьев. А для членов семьи из старой бабушкиной шубы сшила тапочки.

В подростковом возрасте девочка с удовольствием посещала кружки как лёгкой атлетики и аэробики, так и мягкой игрушки, вязания, кройки и шитья.

Постепенно стала шить обновки для себя по выкройкам журнала «Бурда моден».

— Я очень люблю учиться, и мне всегда хочется попробовать что-то новое. После рождения дочери, находясь в декретном отпуске, я увлеклась изготовлением бижутерии из полимерной глины. Покупала мастер-классы, начала участвовать в выставках-продажах. Хотя мои изделия охотно покупали, я воспринимала такие выставки в первую очередь не как дополнительный заработок, а как возможность общения и новых знакомств. В тот период я пробовала разные варианты творчества — занималась декупажем, валяла из шерсти, изготавливала свечи и отливала подсвечники для них, пробовала мыловарение, изучала скрапбукинг. Всё это помогало

мне отвлечься от домашних дел, дарило радость и вдохновение, — рассказывает Наталья Корнеева.

В тот же период Наталья впервые увидела авторскую игрушку — мишку Тедди. Это была любовь с первого взгляда. Она поняла, что больше всего хочет научиться шить эти милые фигурки. Оказалось, что у этой игрушки интересная история. История мишек Тедди началась со времён Второй мировой войны. Эта игрушка была названа в честь политика Теодора Рузвельта. Наталья познакомилась с сообществом теддистов — увлечённых людей, которые шьют или коллекционируют эти игрушки. Чтобы освоить особую технологию изготовления мишек Тедди, которая обеспечивает прочность и узнаваемый стиль игрушки, Наталья поехала в Москву. А по возвращении сшила первого авторского Тедди — конечно же, для себя.

Мишка Тедди подарил Наталье не только много приятных минут за рукоделием и восхищённые отзывы друзей. Она обрела новых знакомых из разных стран СНГ, общение с которыми расширило её кругозор и подарило много приятных моментов.

— Для меня мишки Тедди всегда были не просто мягкой игрушкой, это почти живое существо. В общей сложности я сшила около 100 игрушек, и каждой мишку я помню — с каким настроением его шила, о чём думала. Фото своих работ я выставляла в тематическом сообществе и на специализированных сайтах, и мишек приобретали коллекционеры из разных городов России и из других стран — Китая, Америки, Франции. Для меня всегда было важно, чтобы мой Тедди попал в добрые руки, и от многих покупателей я получала ответные сообщения с фотографиями, — продолжает Наталья.

В какой-то момент жизни девушке захотелось добавить в жизнь экстрим и динамику — и она всерьёз увлеклась автоспортом, завоевав за несколько лет первые и призовые места в соревнованиях Челябинской области в качестве пилота и штурмана. А одновременно с этим увлеклась фитнесом, причём хобби переросло в реальный проект — молодая мама на какое-то время открыла фитнес-клуб в Ленинском районе Челябинска.

Уже год Наталья работает в службе корпоративных коммуникаций ЧКПЗ, заказывает полиграфическую продукцию для подразделений: листовки, баннеры, вывески. Но и хобби заводчанка не бросает.

О необходимости творчества в жизни человека говорят и нынешние преподаватели Натальи — недавно она пошла получать второе высшее образование — психологическое.

— Для меня что-то делать своими руками просто необходимо: я выражаю себя через творчество и рукоделие, в такие моменты время будто замедляется, позволяя мне наслаждаться каждой секундой. Считаю, что талант есть в любом человеке, и очень важно найти ту сферу, в которой хочется реализовать себя, — говорит Наталья Корнеева.





В гости к Деду Морозу

В новогодние праздники состоялась поездка для детей сотрудников ПАО «ЧКПЗ» на родину Деда Мороза — в Великий Устюг.

Сорок девять ребят в возрасте от восьми до четырнадцати лет в сопровождении пяти работников отдела по социальному обеспечению ЧКПЗ отправились в путешествие поездом «Зимний экспресс — 2025».

Рассказывает Ирина Новикова, руководитель группы по добровольному медицинскому страхованию ОСО:

— Я думаю, что ребята запомнят этот праздничный тур надолго. Дети готовились к встрече с Дедом Морозом основательно: писали письма с желаниями и учили стихи. В поездке для юных путешественников было организовано трёхразовое горячее питание — вкусное и сытное — а также проводились игры и конкурсы.

Великий Устюг показался нам уютным и добрым городом. Конечно же, было интересно познакомиться с историей города, узнать о традициях. И дети, и взрослые с интересом рассматривали улицы из окна автобуса. Приковывали к себе взгляды древнерусские постройки, множество церквей и храмов. Из рассказа экскурсовода дети узнали историю Великого Устюга, его традиции, удивившись тому, что Дед Мороз встречает гостей весь год. Конечно же, главная «изюминка» Великого Устюга — это располагающаяся в 12 километрах от города вотчина Деда Мороза. Резиденция у него очень красивая — это величественное деревянное здание, похожее на сказочный терем.

Юным челябинцам предложили поучаствовать в мастер-классе по созданию сувенира, а также в танцевально-развлекательной программе «Зимние посиделки». В тереме Деда Мороза можно было загадать желание, рассмотреть сказочные наряды, созданные золотыми руками мастериц, полюбоваться ёлочками, сделанными детьми из самых разных, необычных материалов. Ребятишки пообщались с настоящим Дедушкой Морозом и получили от него сладкие подарки и верительные грамоты.

На этом путешествие челябинцев не закончилось, ведь предстояло ещё побывать в Кирове, принять участие в интерактивной программе в «Заповеднике сказок». Встречи с героями сказок, страшными и симпатичными, преодоление препятствий, вкусное чаепитие и неожиданная для всех встреча с Кикиморой Вятской — впечатлений было столько, что их хватит на весь год, до следующей зимы! Взрослые рады, что ребята в период путешествия очень подружились, обменялись номерами телефонов и хотят продолжить общение. Новогоднее путешествие подарило его участникам много удивительных впечатлений. На память об этой поездке было сделано много ярких фотографий.

Родители детей, принявших участие в праздничной поездке к Деду Морозу, поблагодарили руководство завода за потрясающую возможность подарить новогодний праздник детям.

Роскошный Санкт-Петербург



Первые праздничные дни 2025 года несколько работников ПАО «ЧКПЗ» провели в корпоративном туре по программе «Рождественский Санкт-Петербург».

Впечатлениями о туре поделилась Мария Дрягина, специалист группы по организации досуга и оздоровлению персонала.

— Эта увлекательная поездка началась с обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу. В первый же день мы посетили Воскресенский Смольный собор, величие которого поражает. Нас поздравили Дед Мороз и Снегурочка, вручив памятные подарки. На следующий день мы отправились на Финский залив. Автобусная экскурсия в Кронштадт под названием «Морской щит на Балтике» никого не оставила равнодушным. Мы побывали в Никольском Морском соборе и в музее Военно-морской славы России, инновационном комплексе. Главный его экспонат — легендарная советская атомная подводная лодка К-3 «Ленинский комсомол».

Особо и с восторгом можно долго рассказывать о посещении Гатчины, о тематической экскурсии «Рождество в Императорской семье». Отправляясь в Северную столицу, практически каждый путешественник мечтает посетить Государственный Эрмитаж, художественный и культурно-исторический музей. Заводчанам это удалось, за что отдельное спасибо руководству завода, — поблагодарила Мария Павловна.

Вы исполняете мечты!

Несколько дней в новом 2025 году сотрудники ПАО «ЧКПЗ» посвятили знакомству с Кавказом, отправившись по маршруту: Минеральные Воды-Пятигорск-Железноводск-Домбай-Эльбрус-Ингушетия-Кисловодск.

Яркими впечатлениями о поездке поделилась Анастасия Гаррехт, старший кладовщик Механического цеха № 7:

— Поездка на Кавказ очень впечатлила. Домбай — это величие горных вершин, невероятные виды, чистейший воздух. Посетить Эльбрус было моей давней мечтой! 3847 метров над уровнем моря — и мы в облаках. Очень красивые пейзажи мы увидели и в Ингушетии. А какие вкусные осетинские пироги нам довелось попробовать! Северная Осетия, Кисловодск, Пятигорск — это места, которые стоит посетить обязательно. Выражаю большую благодарность отделу по социальному обеспечению завода за организацию поездки. ПАО «ЧКПЗ» — огромное спасибо! Вы исполняете мечты!



Уральская экзотика

Сотрудники ПАО «ЧКПЗ» побывали в корпоративной поездке на «Павлинью ферму», которая располагается в селе Кузнецкое Аргаяшского района.

Эту поездку участники назвали экзотической, ведь нечасто городскому жителю выпадает возможность покормить павлинов — царских птиц — и покататься на красивых лошадях.

В корпоративном туре побывала специалист группы охраны труда Алёна Колмогорцева вместе с дочерью Софией.

— Поездка на «Павлинью ферму» прошла интересно. Очень понравилось доброе и внимательное отношение сотрудников. Нам с дочкой впервые довелось кормить павлинов, мы полюбовались северными оленями, увидели ослика по имени Степан. Дочка с удовольствием гладила кроликов, рассматривала сов, а также познакомилась с говорящим вороном. Мы получили незабываемые впечатления. Время путешествия пролетело очень быстро, уезжали с желанием вернуться и вновь окунуться в уральскую экзотику. Большое спасибо организаторам корпоративного тура, — поблагодарила Алёна Владимировна.



Поразила красота Таганая



В начале года заводчане отправились в автобусный тур на Таганай, чтобы полюбоваться уральской зимой в горах.

Юлия Федотова, специалист бюро кадрового администрирования и табельного учёта отдела кадров, впервые побывала на Таганаяе.

— Поездка была очень интересной. Время в дороге пролетело незаметно, ведь нас сопровождал экскурсовод с познавательными рассказами из истории Челябинска и области. Сначала мы прогулялись по береговой линии Тургояка. Наш гид подсказывал нам места, откуда озеро смотрится особенно красиво. Потом была прогулка по экотропе «Семибратка». Поразила красота этих мест зимой, виды, которые мы могли наблюдать с высоты смотровых площадок. Это надо увидеть лично, чтобы прочувствовать полное единение с уральской природой. А потом мы поднялись на вершину горы Косотур, откуда открылся вид на Златоуст. И завершился этот удивительный день прогулкой в парке. Я осталась очень довольна! Природа заряжает энергией. Мы возвращались с новыми силами в новый рабочий год, — поделилась Юлия Анатольевна.



Актуальные вакансии

ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ

ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ

ИНЖЕНЕР АСУ ТП

ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР

ИНЖЕНЕР-ГИДРАВЛИК

ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК

НОРМИРОВЩИК

СЛЕСАРЬ-ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК

СЛЕСАРЬ МСР

МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ



Приходите!

г. Челябинск, ул. Горелова, 12,
здание Управления персоналом,
2 этаж, кабинет 4



Звоните!

+7 (351) 259-11-10



Присылайте резюме!

job.chkpz.ru

Сканируйте QR-код и вступайте в нашу группу «ВКонтакте»
и подписывайтесь на телеграм-канал.



Редакция заводской газеты Уральский Кузнец:

Главный редактор: Согрина М.Н.

Над выпуском работали: Евстигнеева В.В., Отмохова Х.Р., Попцова А.М.

Дизайн и вёрстка: Новосёлова М.С.

КОНТАКТЫ:

Эл. почта: SogrinaMN@chkpz.ru

Телефон: +7 (351) 216-67-00 (доб. 36-61)

Красивая зима в сквере КПЗиС



 vk.com/chkpz

 t.me/chkpz_news

Учредитель:
Публичное акционерное общество
«Челябинский кузнечно-прессовый завод»

Адрес издателя и редакции:
454012, Россия, г. Челябинск, ул. Горелова, д. 12
Тел.: +7 (351) 259-11-48
E-mail: SogrinaMN@chkpz.ru
Главный редактор: Согрина М.Н.
Над выпуском работали: Евстигнеева В.В.,
Отмохова Х.Р., Попцова А.М.

Дизайн и вёрстка: Новосёлова М.С.

Периодическое печатное издание газета «Уральский кузнец». Выпуск № 1 (3074)

Дата выхода в свет: 31.01.2025 г. **Распространяется бесплатно**
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 74 - 01 194 от 30 июля 2015 г.
Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО Издательский дом «КИРЬЯНОВ»,
Адрес: 454090, г. Челябинск, проспект Ленина, д. 27, пом. 7.
ИНН 7452042168.
Тираж: 5 000 экз.
Заказ № 00898

16+